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図１ 防災グッズ展は参考になったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図２ 防災グッズ展は楽しかったですか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３ 年令分布 
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図５ 防災大賞(N=55) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
図６ アイディア賞（N=55） 



Q3 年
令
Q4 性
別 Q5 自由意見
1 2 これから何があるかわからないので、もっと積極的に防災したい。
4 1 展示内容のNo.1～16がどれか判りにくい。作品のNo.をうってほしい。
1 2 いろいろなアイディアがあった。
1 2 いろいろなアイディアがあった。
7 2 広く普及してほしい。

6 2

一人暮らしなので持出用の袋は最低量にして用意しています。あれもこ
れもといっていたら重くなるからです。家のお金等、すぐ取り出せるよう、
身近に袋に入れられるようにしているのです。

3 2 もっと真剣に考えないといけませんね。
3 2 備えあれば憂いなしと思いました。
4 1 手軽で便利なものがあれば良いと思う。

3 2

たくさん並んでいて作品のNo.と出展者がわかりにくかった。普段から防
災の意識を持つことは大切だと思います。このようなコーナーをたくさん
開催されると良いと思います。

3 1 展示物に番号を付けて欲しかった。がんばれ、BNU!
3 2 とても参考になりました。
6 2 1～20の表示番号がどれか分かりにくい。
5 1 展示の意味が解らないものがある。
2 2 もっとトイレ君がとても面白かった。
4 1 防災教育の大切さを感じました。
2 2 もしもの時のために備えておくのは大切なんだなあと思った。
4 2 良い勉強になりました。
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図７ 努力賞 
 
表 自由意見 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


